

■关注 10 月份经济数据

调控效果显现 工业增加值增速又现回落

17.9%

10月份全国规模以上工业企业增加值同比增长17.9%，较9月份增速回落1个百分点。我国工业增加值曾在7.8月份出现高位回落，9月份有所反弹。业内人士认为，前期宏观调控措施的效果正在逐步显现，未来工业增加值或将保持回落趋势。



◎本报记者 薛黎

国家统计局昨天公布，10月份全国规模以上工业企业增加值同比增长17.9%，较9月份增速回落1个百分点。业内人士认为，前期宏观调控措施的效果正在逐步显现，未来工业增加值或将保持回落趋势。

出口交货值增速放缓

专家表示，工业增加值小幅回落主要是与出口增速放缓有关。

据统计，10月份我国工业企业共实现出口交货值6571亿元，同比增长18.5%，相比8.9月份均有很大回落。此前海关总署数据也显示，10月我国出口同比增长22.3%，增速较9月的22.8%和8月的22.7%有所减缓。

业内人士认为，工业增加值增长放缓是因为前期宏观调控措施的效果正在逐步显现。

今年以来，我国宏观调控层面加紧了对于高耗能、高污染、资源性生产领域的管理，对这些产品的出口退税进行了大幅下调，环保总局还首度联手人民银行、银监会，以绿色信贷遏制高耗能高污染行业扩张。

实际放缓程度更大

东方证券宏观经济首席分析师冯玉明认为，10月份工业增加值的回落并非短暂现象，而是要重现7.8月份的回落趋势。据悉，我国工业增加值曾在7.8月份出现高位回落，9月份又有所反弹。

由于去年10月份工业增加值同比增速由9月份的16.1%快速下降到14.7%，因此今年10月份同比增速在去年低基数基础上再次明显下降意味着工业生产放缓的程度同比增长数据所显示出的情形要大得多。”冯玉明说。

从主要行业看，10月份，原煤、原油和发电量分别为1.99亿吨、1581万吨和2728亿千瓦时，同比分别增长4.0%、1.9%和13.9%；生铁、粗钢和钢材产量分别为4084万吨、4292万吨和4908万吨，分别增长13.2%、13.5%和17.0%；水泥1.24亿吨，增长9.8%；汽车75.2万辆，增长24.3%。

其中，10月份原煤、发电量、水泥、粗钢和钢材增速分别比9月份回落5.4、1.6、3.4和2.9个百分点；而原油、生铁和汽车的产量则比9月份提高0.1、0.5和4.7个百分点。

紧缩政策仍有必要

数据显示，1-10月份，全国规模以上工业企业增加值同比增长18.5%。18.5%还是工业增加值增长的一个高位，提示了经济过热的危险。”美国银行大中华区经济研究与策略主管王涛表示，进一步加息非常必要。

此前的国务院常务会议已指出，要继续加强和改善宏观调控，切实防止经济增长过热。这一表态令市场对于近期加息的预期升温。

本周国家统计局已经发布了一系列宏观经济数据，显示我国工业品出厂价格、居民消费价格双双创下增长新高，外贸顺差也刷新纪录，经济偏快转热的迹象相当明显。

尽管今年已经加息5次，但高盛经济学家梁红认为，除了进一步采取紧缩政策外，宏观调控别无选择。她预计央行将出台一系列的政策措施，包括加强对商业银行放贷的控制、加息（两次加息，存贷款利率每次各上调27个基点）、进一步回笼流动性（可能通过进一步提高存款准备金率）以及加快人民币升值。

CGPI小幅攀升 紧缩预期加强

◎本报记者 苗燕

央行昨日发布的10月份企业商品价格指数（CGPI）变动情况显示，10月企业商品价格较上月上升0.1%，较上年同期上升6.5%。CGPI继续上涨的情况与之前出台的10月份CPI和PPI保持一致。作为观察物价波动的三项重要指标，它们的一致走高，加大了央行近日出台调控措施的可能性。

CGPI显示，投资品价格较上月上升0.3%，较上年同期上升5.5%；消费品价格较上月下降0.3%，较上年同期上升8.8%。

其中，农产品价格较上月下降0.8%，原粮价格较上月下降0.8%，而成品粮价格较上月上升0.2%，食品价格较上月上升0.1%。此外，鲜、冻畜肉价格较上月下降1%，尤其是生猪、鲜冻猪肉价格较上月下降较多，但牛、羊肉价格继续上升，羊肉价格较上月上涨3.2%。

此外，除铝、锌、氧化铝分别较上月有所下降外，铁矿石、钢材、铅、煤、油、电等价格均较上月有不同程度上升；建材价格和水泥、玻璃价格也较上月有小幅上涨。

银监会新举措加强信披监管 推出银行业金融机构信息披露网站

◎本报记者 苗燕

为进一步督促银行业金融机构信息披露，加强市场约束，近日，银监会在官方网站上推出银行业金融机构信息披露网站，成为银监会推进银行业金融机构信息透明度建设的又一举措。

银行业金融机构信息披露网站的推出，方便了存款者、股东、债权人等利益相关群体及中介机构对境内银行业金融机构进行查阅、分析、比较和研究，

形成有效的市场约束；同时有助于银监会进一步加大对银行业金融机构信息披露的监管力度，督促和指导银行业金融机构进一步规范信息披露方式，提高信息披露质量，增强信息透明度，促进银行业金融机构审慎经营和稳健发展。

目前该网站包括了政策性银行、国有商业银行、股份制商业银行、城市商业银行、农村商业银行、农村合作银行、城市及农村信用社等部分银行业机构信息披露网站的链接。今后，银监会还将不断更新扩大链接范围。

奥本海默基金公司基金经理 受聘新华08特约经济分析师

◎据新华社电

美国奥本海默基金公司董事总经理兼基金经理李山泉15日在北京应新华社之聘担任新华08特约经济分析师。

新华社副社长鲁炜受田黎明社长委托，向李山泉颁发了聘书，并向客人介绍了新华08与高科技结合的广阔市场前景，表示新华社将加强对美国资本市场的报道力度，更多地介绍美国资本

市场发展的经验和先进做法、介绍海外资讯前沿的最新技术。

李山泉于1995年11月起担任奥本海默基金公司副总裁和基金经理，现任该公司董事总经理兼基金经理，管理基金规模超过10亿美元，他创立的动态基金分析法曾对亚洲金融危机做出准确预测。奥本海默基金成立于1960年，是一家总部在美国的开放式基金公司。截至2007年9月30日，基金在全球管理2600亿美元的资产。

本报股民学校开到北京金融街

（上接封一）有助于增强股市运行的市场化调节机制，夯实市场发展的基础；有助于增强投资者的自我保护能力，提高市场监管效率；对于促进资本市场稳定运行和健康发展具有重要的现实意义。希望通过上证报及全社会各媒体、监管部门和各市场参与主体的共同努力，使投资者教育工作更上一层楼，扎扎实实地长期开展下去。

中国证券业协会会长黄湘平表示，媒体在投资者教育中是一支重要的力量。从现实情况看，普通百姓参与证券市场高涨的热情与金融知识匮乏的矛盾将长期存在，在加强投资者教育方面，媒体必须肩负起应有的社会责任。今天举办的启动仪式充分表明，媒体界的朋友已经感受到所承载的普及教育的社会责任，并且已经亲身体会到推动投资者教育这项基础性工作。”黄湘平说，协会将继续加强与媒体合作，共同推进投资者教育工作，也希望本报继续努力，把股民学校办得更好，并不断创新投资者教育方式，持之以恒地把投资者教育和风险教育有效结合，真正将股民学校办成

学知识、练技巧、识风险、懂投资的投资者教育平台。

本报社长兼总编辑关文在仪式上介绍了本报股民学校发展历史。他指出，金融街授课点距离金融监管和决策层更近，距离大型企业更近，距离金融专业人才更近，是本报股民学校的第600家授课点。股民学校授课点在全国各省市遍地开花，惠及数百万投资者，不但探索出一条中国特色的投资者教育道路，也形成了线上和线下、空中和地面的立体宣传架构。今后，本报仍将积极联合更多的证券公司及机构，一如既往地发挥股民学校授课点在投资者教育工作中的先锋作用，组织力量开展多种形式的有针对性的投资者基础知识教育和风险防范教育活动，将投资者教育深入持续地开展下去。

来自中国证监会、中国人民银行、中国银监会、中国保监会等监管部门及商业银行、证券公司、基金公司等机构的20余位人士出席了本次启动仪式。仪式结束后，来自证券、基金和期货业的专业人士与本报中国证券网网友、投资者进行了在线交流。

易纲：我国不改变以美元为主外储货币政策

◎本报记者 苗燕

中国人民银行行长助理易纲近日在美国华盛顿的卡特研究所发表演讲时称，中国不会改变以美元为主要外汇储备货币的政策。美元将继续作为中国1.43万亿美元外汇储备的主要货币。中国有必要使其外汇储备多样化，

但是在维持美元为主要储备货币的政策方面非常坚定。

易纲指出，美元肯定是中国外汇储备中比重最大的货币，因为大多数贸易、外商直接投资和结算交割都是以美元进行的。而且中国的外汇储备政策非常严格，外汇储备需要考虑到安全、回报和流动性这三个要素，并

且其各种外币所占份额应当与贸易、外商直接投资等实体经济状况相符合。

全国人大常委副委员长成思危曾建议说，应该用强势货币的升值来弥补弱势货币的贬值，但这并不意味着他认为中国应该抛售美元购买欧元。

此外，易纲表示，人民币低估不

符合中国的利益，在中国逐步实行更加灵活的汇率制度很重要，但须同其他经济改革相配合，如扩大内需和提高服务行业开放程度等。他说，在央行逐步提高汇率灵活性的过程中，许多人缺乏耐心，但改革需要时间，使国际收支恢复平衡也不能仅仅依靠调整汇率。

联合证券有限责任公司关于实施客户交易结算资金第三方存管批量转换的公告

根据《证券法》的有关规定，按照中国证监会对证券行业实施第三方存管工作的具体部署，我公司营业部已开始分步实施客户交易结算资金第三方存管（以下简称“第三方存管”）。为保障投资者利益，保证客户证券交易、资金进出的正常运行，我公司将与工商银行、农业银行、中国银行、招商银行、交通银行、深圳发展银行、兴业银行、民生银行进行第三方存管的批量转换，现将相关事项公告如下：

一、本次批量转换为透明移行和非透明移行两类。本次透明移行为：单银行银证转账客户透明移行和多银行银证转账客户透明移行。

单银行银证转账客户透明移行是指仅开通一家银行银证转账且经证券公司与其指定银行对无误差的规范账户客户，证券公司与其指定银行系统对其实施批量切换，直接转换为第三方存管客户，转换后客户的交易与转账不受影响。

多银行银证转账客户透明移行是指开通两家或两家以上银行的银证转账且未书面明确指定存管银行的规范账户客户，证券公司将其指定其中一家银行作为第三方存管银行，经证券公司与其指定存管银行数据核对无误的客户，证券公司与其指定银行系统对其实施批量切换，直接转换为第三方存管客户，转换后客户的交易和资金划转不受影响。

本次非透明移行为：无银证转账客户非透明移行和透明移行失败的银证转账客户非透明移行。

无银证转账客户非透明移行是指未开通银证转账的规范类个人客户，证券公司将其指定一家银行作为第三方存管银行，证券公司与其指定银行系统对其实施批量切换，直接转换为指定银行的第三方存管客户，转换后客户不影响交易，但须前往存管银行办理三方存管签约确认手续，方能进行资金转账。

透明移行失败的银证转账客户非透明移行是指已开通银证转账但无法透明移行的规范类个人客户，证券公司将其指定银证转账对应的其中一家银行作为第三方存管银行，证券公司与其指定银行系统对其实施批量切换，直接转换为指定银行的第三方存管客户，转换后客户不影响交易，但须前往存管银行办理三方存管签约确认手续，方能进行资金转账。

二、本次单银行银证转账透明移行的客户范围和实施日期：（一）本次单银行银证转账透明移行的客户范围：凡已在我公司营业部开立资金账户且仅开通工商银行、农业银行、中国银行、招商银行、交通银行、深圳发展银行其中一家银行银证转账且尚未建立三方存管关系的规范账户客户。

（二）本次透明单银行银证转账客户透明移行的实施日期：

1、工商银行、农业银行、中国银行、交通银行、深圳发展银行的单银行银证转账客户透明移行的实施日期：2007年11月17日。

2、招商银行的单银行银证转账客户透明移行的实施日期：2007年11月24日。

（三）透明移行的客户批量转换实施后，提请客户特别注意以下事项：

（1）成功进行透明移行的客户，需在2008年3月31日前至开户营业部办理三方存管三方协议的签订手续，逾期未签订协议的客户我有权暂停其“证券转银行”功能，并禁止其办理托管或撤销指定交易，直至协议签署完毕。

（2）成功进行透明移行的客户，可通过工商银行、农业银行、中国银行、招商银行、交通银行、深圳发展银行、兴业银行、民生银行的电话银行进行银证转账操作。由于中国银行三方存管银证转账需要校验电话银行密码，因此客户在办理转账前需开通中国银行电话银行功能。

（3）成功进行透明移行的客户，也可以通过我公司电话委托、网上交易以及营业部现场自助的方式进行三方存管银证转账，具体在接通电话或登陆系统后通过“银证转账”栏目进行。

（4）如遇特殊原因导致透明移行不成功，未转换成功的客户仍可采用原有银证转账方式进行资金转账。我公司将尽力以电话方式予以通知。

三、本次多银行银证转账透明移行的客户范围、规则和实施日期：

（一）本次多银行银证转账透明移行的客户范围：凡已在我公司营业部开立资金账户且开通两家或两家以上银行的银证转账且未书面明确指定存管银行的规范账户客户。

（二）本次多银行银证转账客户透明移行的规则：开通多银行银证转账的客户其透明移行的规则按工商银行→农业银行→中国银行→交通银行→深圳发展银行→兴业银行→民生银行的先后顺序办理批量移行。

（三）本次透明移行的实施日期：2007年11月17日。

（四）透明移行的客户批量转换实施后，提请客户特别注意以下事项：

（1）成功进行透明移行的客户，需在2008年3月31日前至开户营业部办理三方存管三方协议的签订手续，逾期未签订协议的客户我有权暂停其“证券转银行”功能，并禁止其办理托管或撤销指定交易，直至协议签署完毕。

（2）成功进行透明移行的客户，通过工商银行、农业银行、中

国银行、交通银行、深圳发展银行、兴业银行、民生银行的电话银行进行银证转账操作。

（3）成功进行透明移行的客户，也可以通过我公司电话委托、网上交易以及营业部现场自助的方式进行三方存管银证转账，具体在接通电话或登陆系统后通过“银证转账”栏目进行。

（4）本次多银行银证转账客户透明移行成功后，其他银行的银证转账将停止使用。

（5）如遇特殊原因导致透明移行不成功，未转换成功的客户仍可采用原有银证转账方式进行资金转账。我公司将尽力以电话方式予以通知。

四、本次非透明移行的客户范围、移行规则和实施日期：

1、本次非透明移行的客户范围：凡已在我公司营业部开立资金账户且无银证转账或有银证转账但透明移行失败的规范账户客户。

2、本次非透明移行的客户移行规则

（1）无银证转账的客户，证券公司将其指定工商银行、农业银行、中国银行、招商银行、交通银行、深圳发展银行、兴业银行、民生银行中的一家银行作为第三方存管银行。

（2）有银证转账但透明移行失败的客户，证券公司将其指定银证转账对应的其中一家银行作为第三方存管银行。

3、本次非透明移行的实施日期：

非透明移行至工商银行、农业银行、中国银行、招商银行、交通银行、深圳发展银行、兴业银行、民生银行的实施日期为：2007年11月24日。

4、非透明移行的客户批量转换实施后，提请客户特别注意以下事项：

非透明移行的客户，在实施批量转换后，其证券交易可以正常进行，但客户需持证件资料和银行卡至证券公司为其指定的存管银行网点办理三方存管协议的签约手续，在办理完成三方存管签约手续后，方可进行资金的转账。

五、为避免客户由于初期操作不熟练使资金转账失败，导致客户无法及时买入证券或提取资金，我公司特别提示客户在批量转换实施日前，按原银证转账方式提前进行相应的资金转出或转进操作。

六、有关客户交易结算资金第三方存管的相关情况，可通过以下电话进行咨询。

深圳益田路营业部：0755—82766229
深圳深南大道营业部：0755—82872650
深圳海德三道营业部：0755—86270312
北京西三环北营业部：010—68733745
北京南草场街营业部：010—66184572
北京北三环东营业部：010—51085106
南京户部街营业部：025—86895678
南京中山北路营业部：025—83581181
成都浣花北路营业部：028—87345778
成都南一环营业部：028—85593007
哈尔滨西十六道街营业部：0451—84616135
哈尔滨铁路街营业部：0451—86229268
长春解放大路营业部：0431—88490320
长沙劳动西路营业部：0731—51447797
沈阳南三经街营业部：024—23256466
合肥长江东路营业部：0551—4297065
杭州庆春路营业部：0571—28037088
厦门湖滨南路营业部：0592—2997878
海口秀英路营业部：0898—66701376
南昌苏圃路营业部：0791—6233413
牡丹江平安街营业部：0453—6988811
广州天河路营业部：020—87566071
广州荔湾路营业部：020—81962883
广州华乐路营业部：020—83831122
上海牡丹江路营业部：021—56106665
上海长江西路营业部：021—56761228
上海大连路营业部：021—65154988
上海武定路营业部：021—62539000
上海新闻路营业部：021—63588179
上海夏碧路营业部：021—58626386
济南无影山路营业部：0531—85829518
仪征环南路营业部：0514—3264666
十堰营业部：0719—8263047
公司客户服务热线：400888555（限国语）0755—25125666

特此公告。

联合证券有限责任公司
二零零七年十一月十六日